

«Сколково» подал в суд на депутата Пономарева

Президент фонда «Сколково» Виктор Вексельберг, как и обещал, подал в суд на депутата Госдумы от «Справедливой России» Илью Пономарева.

Для Пономарева, по его признанию, иск стал неожиданностью. Однако депутат заверил, что сможет доказать факт выполнения работ для фонда в полном объеме.

Как полагают в Следственном комитете России, вице-президент «Сколково» Алексей Бельтюков заключил с Пономаревым контракты на проведение научной работы и чтение лекций на сумму 750 тысяч долларов. По мнению следователей, таким образом Бельтюков намеревался скрыть растраты «Сколково», за которые был ответственен он сам. Вскоре было возбуждено уголовное дело по статье 160 УК РФ - «растрата в особо крупном размере».

Следственный комитет позднее заявил, что «в рамках уголовного дела будет тщательно изучена тематика, содержание и научная ценность десяти лекций гражданина Пономарева, которые он должен был прочитать во исполнение заключенного с фондом "Сколково" договора, получив за это 300 тысяч долларов США».

Две недели назад фонд «Сколково» потребовал, чтобы Пономарев предоставил полную информацию о выполненных по контракту работах. Депутат заявил, что работ выполнил даже больше, чем указано в отчетности. Таким образом, по его разумению, возвращать полученные от «Сколково» деньги он не обязан.

Между тем, вице-премьер Владислав Сурков, являющийся куратором инновационного центра, неожиданно заявил, что факты злоупотреблений в фонде не доказаны.

«Что касается текущей ситуации в «Сколково». Нет ни одного факта доказанного. Есть предположения СК РФ о том, что, может быть, вот эти два факта по небольшим суммам, не сопоставимым с финансированием «Сколково», может быть, являются преступлениями. А может быть, и не являются», - отметил Сурков.

Вице-премьер полагает, что СКР привлекает слишком много внимания к своим предположениям, а вынести окончательное решение по вопросу должен суд.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)